

特載

## 國姐李秀英芳踪歷萬邦

△沈奇▼

李秀英穿了一件黑綠色兔毛的洋裙。上面是一件同色蝴蝶領的外套。滿頭烏黑做成了流線型「奧美加」式。她襯着玉爲肌膚的臉蛋。益顯得「美人如玉」。

一位山東同鄉會的歡迎者說：「世界第二呀！我們的老鄉李秀英。是值歡迎的！」

李秀英的一位女同學擁上去。兩人又擁抱在一起。那位同學告訴她：「李秀英。現在你是大名人啦。你在校裏的床位和座位。老師們還替你保留着。連教育部長和許多有名的人到學校來參觀。都要去觀光一下哩！」

李秀英衷心地笑了。一個女孩。一個專科學校的學生。如今已是一舉成名天下知了。然而。她對那位同學說：「我休息幾天。就要再到學校去的。而且下學期咱們還是同學哩！」

風度談吐。

刮目相看。

記者招待會是假軍用機場舉行的。原意是想避開「衆耳目」。能讓李秀英安靜地和記者晤談。不料軍用機場却也擠滿了羣衆。也是一場喧鬧和擁擠。招待會便只好在這個「亂糟糟」的場面下舉行了。

士別三日。當刮目相看。李秀英出國三個月。風度談吐各方面進步之神速。更令人驚奇不已。果然是跑過口岸。見過世面了。

面對十來架錄音機的麥克風和數十位新聞記者。李秀英微微笑。葉鬱聲。清晰悅耳。有條有理。先來個開場白。表示此行能為國爭光。至感欣慰。她似乎想把一切功勞歸之於她的老師申學庸。她說：她感謝申老師給她仗胆。並替她照顧一切。「要沒有申老師。我真不知道怎麼辦？」

旗正飄飄。心情興奮。「你覺得這次到倫敦獲得成功。最大的收穫是什麼？」

「我最感高興的。就是我能為國家做了一件國民外交的工作。我認為這比一切都更有意義。」

「為你競選時。會場升起國旗。你有什麼感覺？」

「啊。我當時心情又緊張又高興。但益發感到自己責任的重大！」

「你對英國人的印象如何？」

「奧！」李秀英很興奮地說：「英國是我這次「西遊記」中印象最深刻的地方。英國人個性比較保守。男士們的態度嚴肅而彬彬有禮。比起我以後到的許多地方。倫敦給我的印象是很突出的。」

及請賀。昨七日下午八時在會館宣誓就職。觀禮者踴躍。駐美大使館應邀。派彭啟宇秘書為代表參加典禮。新舊職員光明。梅祥安。召開第一次職員及議員。

## 傳古巴擬釋戰俘

行務

銀業

銀行

定受

發出境者。

現暫准繼續在美國居

其夫為平民攝影員。會得週薪二百零

四元。環則封為子爵。雖不受薪金。但

亦屬一閒曹之職。至於其子大衛將來承

受母業。其數殊非淺淺。

紐約訊。紐約華僑海員四十一人原

此一批香港海員之被撥案件。當由美國

大法院判決。

據中華公所消息。國會華裔參議員

乍域士(紐約共和黨)昨日電話通知。

此一批香港海員之被撥案件。當由美國

大法院判決。

廊友良(夏威夷共和黨)及西人參議員

乍域士(紐約共和黨)昨日電話通知。

此一批香港海員之被撥案件。當由美國

大法院判決。

謂古巴總理嘉斯圖原正計劃釋放去年所

獲之戰俘千餘名。企圖藉以阻止美國國

家制威古巴。

該傳聞是否準確。現尚未能證實。

美京。美聯社電。現有一項傳聞。

謂古巴總理嘉斯圖原正計劃釋放去年所

獲之戰俘千餘名。企圖藉以阻止美國國

家制威古巴。